

## 昆明市法官普会竣恶行累累 又枉判张贞一老人

【明慧网】昆明市西山区法院法官普会竣，二零二四年十二月二十一日对 79 岁的医生、法轮功学员苏泽生非法判刑四年，勒索罚金四万元。二零二五年八月二十八日，他又对苏泽生医生的妻子、77 岁的法轮功学员张贞一非法判刑两年，勒索罚金两万元。

张贞一女士原是普洱中学数学老师。她从小身体就不好，之后又患上多种疾病：胃病、十二指肠溃疡、浅表性胃炎、眩晕症等，为了治病，曾经练过多种气功，但是都没有好，多年来一直都是带病工作。一九九八年，张贞一修炼法轮大法后，全身的疾病不翼而飞，从那开始至今，她二十多年没有吃过一片药，没有进过一次医院。

修炼法轮大法使张贞一的脾气性格也发生了很大变化，以前她易发火，对学生、家长、家人都没有耐心。修炼法轮功后，她按照真、善、忍的标准要求自己，性情变的平和了，能够宽容别人了，因此受到家长和学生的的好评，在同年级中，她所带的学生学习成绩和整体素质都高于其它班级。

二零二三年十一月十五日上午九点左右，苏泽生、张贞一夫妇和儿子苏昆、儿媳张晓丹被闯入家中的昆明市盘龙区国保大队及栗树头派出所的近十名警察绑架，同时被绑架到东华派出所的还有到苏家做客的朋友皮风华、陈顺祖。陈顺祖、苏昆、张晓丹在遭警察非法审问后，于当日先后回家，张贞一、皮风华第二天被取保候审回家，而近八十岁的苏泽生被非法关押在看守所。二零二四年十二月二十一日 79 岁的苏泽生被普会竣法官非法判刑四年。张贞一被迫离家出走。

二零二五年七月十七日下午，昆明马村派出所两名警察跟踪张贞



一到家，趁家人不在，将张贞一带走，交给栗树头派出所警察。家人回来后发现张贞一不在，经过多方打听，二十八日才得知她被派出所警察绑架关押。经家人交涉后，张贞一于当日下午被警察送回家。警察威胁张贞一不得离家，等候开庭。

二零二五年八月二十八日，昆明市西山区法院法官普会竣、审判员詹文喜、曹庆洁、书记员张诗曼等对张贞一进行非法庭审，对她非法判刑两年，勒索罚金二万元。

### 普会竣恶行累累 枉判多名法轮功学员

◎对 79 岁的医生苏泽生非法判刑四年。苏泽生，男，原是云南省普洱县人民医院主治医师。二零二四年十二月二十一日，普会竣在辩护律师、亲属不在场的情况下，秘密开庭，非法庭审苏泽生，并对苏泽生非法判刑四年。

◎对 69 岁的尹淑媛女士非法判刑四年。尹淑媛女士是昆明重机厂退休职工，二零一三年九月九日下午，她被闯入家中的西山国保警察绑架、抄家，被关押于昆明市看守所。二零一四年四月九日十点，普会竣、苏琴秘密非法庭审尹淑媛，没有律师、没有通知家属，三十分走走过场。在整个案件事实不清、证据不足，没有法律依据的情况下，普会竣、苏琴以“破坏法律实施罪”，对尹淑媛老人非法判刑四年。

◎阻挡律师进入法庭，对郭玲娜非法判刑四年。法轮功学员郭玲娜女士，于二零一四年四月十日被西山区大观派出所警察绑架，随后

被西山区检察院杜秀莲非法起诉到西山区法院。二零一四年九月二十三日和二零一五年一月二十九日，普会竣两次对郭玲娜非法庭审，最后一次开庭时还无理阻挡郭玲娜的辩护律师出庭，最后对郭玲娜非法判刑四年。

◎对法轮功学员唐玉、李海艳非法判刑。法轮功学员唐玉、李海艳是两位善良女士，由于坚持信仰，曾多次被警察绑架、抄家。二零二二年六月二十一日，普会竣对两位法轮功学员进行非法视频开庭，对唐玉非法判刑三年八个月，勒索罚金八千元；对李海艳非法判刑三个月，勒索罚金六千元。

◎对 81 岁老人王凤英非法判刑。王凤英老人是云南省汽车工业总公司退休职工。二零二零年十月十一日早上，王凤英老人在昆明市金牛小区附近的菜市场，向世人免费赠送明慧日历，被旁边的一个警察看见遭绑架，由于身体原因取保候审。王凤英老人后被普会竣以“破坏法律实施罪”判刑一年六个月，勒索罚金五千元。

◎阻挠亲友辩护，对温永树非法判刑三年。法轮功学员温永树先生，原是西南仪器厂职工，同时任教于云南机电职业技术学院。二零二三年七月三十一日，温永树遭西山区国保警察绑架、关押。二零二四年一月三十日，普会竣对温永树非法庭审，温永树的妻子作为辩护人，要求公诉人出示证据，要求检方证人出庭，但是普会竣不理睬。温永树的妻子还多次要求读辩护词，均遭普会竣无理拒绝。普会竣几次打断温永树的自辩，并剥夺了温永树最后陈述的权利。在整个诉讼、庭审都违法的情况下进行。最后，普会竣对温永树非法判刑三年，勒索罚金五千元。◇

# 昆明市法轮功学员近期被迫害情况简讯

## 昆明市法轮功学员毕金梅被枉判三年半 已被劫持入狱

昆明市法轮功学员毕金梅女士2025年1月11日被西山区警察绑架、关押。近日获悉，毕金梅已经被西山区法院非法判刑三年半，毕金梅当庭上诉，昆明市中级法院二审非法维持原诬判。

2025年8月21日，毕金梅被劫持到云南省第二女子监狱。

## 昆明市嵩明县多名法轮功学员被骚扰

2025年7月9日，嵩明县杨桥派出所警察到法轮功学员许凤仙家上门骚扰，到法轮功学员吴桂仙开的门店骚扰（电话：18725163163）。两名法轮功学员都对警察讲了真相，他们都说例行公事，工作没办



法，让法轮功学员好就在家炼，不出去宣传就行。还有其他法轮功学员苏丽芳等人也受到骚扰。

2025年8月30日，嵩明县嵩阳派出所警察魏建成（电话：18787821902）带一协警上法轮功学员王正礼家骚扰，法轮功学员除了慈悲讲真相外，把迫害法轮功违法的相关法律给他们看，让他们保护

好自己和家人，收集迫害证据，不要当替罪羊。他们拿走法律条例，并表示以后再不穿警服上门骚扰。

2025年9月2日，嵩阳司法所电话骚扰法轮功学员王正礼。王正礼和妻子到司法所讲真相并给他们同样送去相关违法依据。她们都明白真相但依然把迫害当工作，给法轮功学员身心造成严重的干扰。真心希望她们能收集好迫害证据，不成为中共的替罪羊。嵩阳司法所所长王丽；电话：15025165203。

## 昆明市嵩明县法轮功学员许春凤面临非法开庭

昆明市嵩明县法轮功学员许春凤，将于2025年9月16日上午9点被非法开庭。地址：云南省昆明市宜良法院。◇

## 染疫的警察寻找救命良方

2021年，一位大陆警察拨打了多伦多的退党热线，接电话的是法轮功学员李静。这位警察上来就问：“你们不是有什么秘方吗？”

李静说：“你是问‘九字真言’吗？那就是‘法轮大法好，真善忍好’。”“对就是这个，这个真管用吗？”李静就给他讲了海内外因为相信“九字真言”而获救的实例。

他听着听着打断说：“先别说那么多了，我告诉你吧，我吸毒上瘾了，无法戒掉，我想跟你们炼功，能戒掉吗？”李静说：“有什么戒不了的？修炼法轮功让多少人戒烟戒毒，癌症等疑难病都好了，这已经不是什么新闻了，就看你信不信。武汉肺炎厉害不厉害？连染上病毒的人诚心念‘九字真言’都能保住生命，戒毒算什么？”

他说：“实话告诉你吧，我其实是感染武汉肺炎了，才找你们的。”李静说：“那你就找对了，法轮功学员不断地告诉世人自救的

秘诀，相信的都能保平安，你知道真正的秘诀是什么吗？第一要‘三退’，第二要诚心念‘九字真言’。你一定要把入过的党团队给退了，才真正地摆脱了共产邪灵。”李静继续跟他讲中共的邪恶，活摘法轮功学员器官的罪行，以及天灭中共的天象，告诉他现在有3.8亿人（当时的数字，截至2023年12月6日已有超过4.23亿人退出了中共的党团组织）都选择了“三退”，不与邪恶为伍。

他最后说：“谢谢，那就帮我退了吧，我姓杨。”李静说：“恭喜你了，给你起个‘天佑’的化名退了。”

\*\*\*\*\*

目前，中国大陆疫情重燃，人们都在寻求解决之道，那么人类社会为什么会发生瘟疫？

2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道

德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

在疫劫面前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，是最有效的避疫良方。◇



真善忍好  
法轮大法好

